TEST: NMgr BMKT SIPZ odpovédi Varianta:1 Tisknuto:23/09/2016

1. Sanitka jede po vodorovné silnici stalou rychlosti 72 km/h, za¢ne zrychlovat s konstantnim zrychlenim a
béhem péti sekund dosahne rychlosti 90 km/h. UrCete jeji zrychleni.
1) 90 m/s?
2) 1 m/s?
3) 5 m/s?
4) 3,6 m/s?

2. Na jakém principu funguje ultrazvuk?
1) na principu radiové viny
2) akustické vinéni
3) elektromagnetické vinéni
4) na principu gravitace

3. Cytoskelet:
1) podili se na vzniku nékterych bunéénych struktur
2) tvofi pevnou a nepohyblivou kostru burky
3) je tvofen systémem membran
4) je soucasti cytoplazmatické membrany

4. Co znamena zkratka SPECT?
1) Specialized Principle of Electron Computed Tomography
2) Single-Phase Electromagnetic Computed Tomography
3) Smart Photon Educative Computed Tomography
4) Single-Photon Emission Computed Tomography

5. Dveé stejné olovéné koule vzdalené od sebe na vzdalenost R jsou pfitahovany gravitaCni silou o velikosti
G. Rozhodnéte, ktera z nasledujicich akci zpUsobi, Ze velikost sily G poklesne na jednu Ctvrtinu:
1) Koule jsou oddaleny na vzdalenost 4R
2) Koule jsou priblizeny na vzdalenost R/4
3) Koule jsou pfiblizeny na vzdalenost R/2
4) Koule jsou oddéleny na vzdélenost 2R

6. Stanovte, jaky hydrostaticky tlak pisobi na téleso, které se nachazi v hloubce 25 m pod hladinou a 15 m
ode dna pfehrady. UvaZujte hustotu vody 1000 kg/m3 a tihove zrychlenig =10 m.s
1)2,5.105Pa
2) 104Pa
3)2,5.108Pa
4) 105Pa

7. Tfi rezistory o stejném odporu 15 kQ jsou spojeny paralelné, ¢tvrty rezistor se stejnym odporem je k nim
pfipojen sériové. Jaky je vysledny odpor zapojeni?
1) 30 kQ
2) 15k

3) 20 kQ
4) 25 kQ
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8. Ktera z nasledujicich funkci neni typicka pro sacharidy:
1) energetické
2) stavebni
3) zasobni

4) katalytické

9. U kterych nize uvedenych pfistroji se nemusi délat zkousky dlouhodobé stability?
1) Rentgen
2) Angiolinka
3)CT
4) Magneticka rezonance

10. Aneuploidie znamena:
1) translokace nékterych sad chromozom(
2) snizeny nebo zvySeny pocet uréitych chromozom
3) snhizeny nebo zvySeny pocet sad chromozomu
4) snizeny nebo zvySeny poCet homolognich gen(

11. Radioaktivni prvek 18F pouzivany v pozitronové emisni tomografii ma polo¢as rozpadu pfiblizné 110
min. Kolik jader z plvodniho poCtu se rozpadne po 5,5 hodinach?
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12. Jaka je pravni forma fakultnich nemocnic v CR? Jedna se o:
1) akciové spoleCnosti
2) spole¢nosti s ru¢enim omezenym
3) prispévkové organizace
4) organizacni slozky statu

13.V pribéhu S faze bunécného cyklu probiha:
1) syntéza mitotického aparatu
2) syntéza bilkovin
3) rozdéleni buriky
4) replikace jaderné DNA

14. KdyZ pofadi tripletl strukturniho genu je nasledujici: CCA-CGT-TAC-TGT-GCG, primérni struktura
m-RNA bude:
1) GGU-GCA-ATG-ACA-CGC
2) GGU-GCA-AUG-ACU-CGC
3) GGU-GCA-AUG-ACA-GCC
4) GGU-GCA-AUG-ACA-CGC

15. Jaka je aktualni sazba zdravotniho pojisténi v CR?
1) 135% z hrubé mzdy (4,5% je srazeno ze mzdy zaméstnance, 9% €ini odvod zaméstnavatele)
2) 31,5% z hrubé mzdy (6,5% je srazeno ze mzdy zaméstnance, 25% Cini odvod zaméstnavatele)
3) 6,5% z hrubé mzdy (6,5% srazeno ze mzdy zaméstnance, zaméstnavatel pojistné za zaméstnance
neplati)
4)9 % z hrubé mzdy (4,5% je srazeno ze mzdy zaméstnance, 4,5% Cini odvod zaméstnavatele)
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16. Tenkou spojkou byl zobrazen pfedmét a vznikl pfimy, zvétSeny a zdanlivy obraz. Ve kterém misté
vzhledem ke spojce se pfedmét nachazel?
1) Nelze jednoznacné urgit
2) Za stfedem kfivosti
3) Mezi spojkou a ohniskem
4) Mezi ohniskem a stfedem kfivosti

17. DNA v jadfe eukaryotické buriky je:
1) cyklicka nebo linearni
2) cyklicka
3) linearni, v jadérku cyklicka

4) linearni

18. Co patfi mezi kontraindikace magnetické rezonance?
1) implantovany kardiostimulator
2) onemocnéni ledvin
3) nador v mozku
4) degenerativni onemocnéni

19. Nukleové kyseliny se skladaji z:
1) nukleotidl
2) aminokyselin
3) anorganickych dusikatych bazi
4) Nukleosidu

20. Z &eho se sklada virus po chemické strance:
1) obal + kapsida
2) nukleové kyselina + antigenni struktura
3) nukleové kyselina + bilkovina
4) jadro + bilkovina

21. Minimalni mzda je nejnizsi pfipustna vySe odmény za praciv pracovnépravnim vztahu. Jakd je zakladni
sazba minimalni mzdy za mésic pro stanovenou tydenni pracovni dobu 40 hodin od 1.1.20167
1) 11 900 K¢
2) 10 200 K&

3)9 900 K&
4)8 200 K¢

22. Podil vydaji na zdravotnictvi na celkovém hrubém domacim produktu (HDP) je Casto pouzivany
ukazatel pro mezinarodni srovnani. Kolik €ini pfiblizny podil vefejnych vydaju na zdravotnictvi na
hrubém domacim produktu (HDP) v CR?

1) pfiblizné 5% HDP
2) priblizné 7% HDP
3) pfiblizné 9% HDP
4) pfiblizné 11% HDP

23. Prokaryoticka burika na rozdil od eukaryotické:
1) mize obsahovat nékolik bi¢ikd nebo brvy
2) nema bunéénou sténu, jen membranu
3) ma na povrchu jadra jadernou membranu spéry
4) nemé rozdéleny protoplast endomembranovym systémem
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24. Koloto€ o priméru 4 m se toci pfi rovnomérném pohybu s frekvenci 0,2 Hz. Uréete uhlovou rychlost
bodu umisténého na obvodu kolotoce:
1)0,1rad.s?
2) 16 mrad.st
3) 0.4 wrad. s

4) mrad. s1

25. Jaké krevni skupina se da pouzit jako univerzalni transfuze?
1) AB
20

3)B
4) A
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26. Foton prochazi prostfedim s indexem lomu n. Jeho rychlost v tomto prostfedi je 2 . 108 m/s. Uréete
index lomu tohoto prostfedi, je-li znamo, Ze rychlost Sifeni svétla ve vakuu je pfiblizné ¢ = 3. 108
m/s.
) 1,33
5
3) Nelze ze zadani urdit
4)3
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27. Kvantitativni znaky:
1) jsou podminény major geny
2) j[sou podminény vice geny malého tG¢inku
3) nejsou ve fenotypovém projevu ovlivnény faktory vnéjSiho prostedi
4) jsou fizeny geny parového gonozomu

28. Co je to anémie?
1) snizena koncentrace trombocytu v krvi
2) snizena koncentrace hemoglobinu v krvi
3) snizené koncentrace glukozy v krvi
4) snizena koncentrace granulocytd v krvi

29. UrCete vinovou délku charakteristického zafeni, které je emitovano pfi deexcitaci mezi dvéma
energetickymi stavy atomoveho jadra izotopu liSicimi se o energii 330 keV. Hodnota Planckovy
konstanty je h = 6,6 . 1034 J. s, rychlost svétla ve vakuu je ¢ = 3. 108 m.s1, elementarni naboj
e = 16.1018C:

1)1,75.107m
2)2,5.108m
3)8,5.1010m
4)3,75.1012m

30. Pracovnik vytahl pomoci pevné kladky z podlahy do vySky 20 m bfemeno o hmotnosti 90 kg za dobu
0,5 minuty. UrCete jeho vykon (uvazujte g = 10 m.s2):
1) 1,2 kW
2)50 W
3) 36 kW
4) 600 W
Odpovédné osoby za spravnost testu:
BLG: RNDr. Tat'dana JaroSikova, CSc. (tatana.jarosikova@fbmi.cvut.cz)
FYZ: Mgr. Jana Urzova (jana.urzova@fbmi.cvut.cz)
Specificka ¢ast oboru: Ing. lvana Kubatova, Ph.D. (Ivana.kubatova@fbmi.cvut.cz)
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